

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 23 August 2012 la şedința ordinară a Consiliului local Zabala, convocată prin Dispoziția primarului.

La sedință participă D-nul primar Adam Attila Peter D-na secretara Cosnean Ileana și D-nul Hegyeli Zsolt Levente.

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenti 12 lipsește motivat D-nul Papp Janos.

D-nul președinte de sedință salută prezența și declară sedința deschisă.

În continuare consultă consilierii dacă au obiecții cu privire la procesul

Verbal de la sedința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și este votat cu 12 voturi pentru.

În continuare îl invită pe D-nul primar să prezinte proiectul Ordinei de zi :

1.- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea participării comunei Zăbala la Programul național de înnoire a parcului auto, în vederea achiziționării unui autoturism de către Primăria comunei Zăbala.

2. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli și bugetului pe secțiuni, detaliat la venituri, pe capitole și subcapitole pe anul 2012..

3. Discutarea cererilor.

D-nul președinte de sedință consultă consilierii dacă mai au și alte propuneri privitoare la ordinea de zi care nu suportă amânare.

Nefiind alte propuneri se supune la vot Proiectul ordinei de zi și este votat cu 12 voturi pentru.

Se trece la primul punct al ordinei de zi și D-nul președinte de sedință îl invită pe D-nul primar să prezinte proiectul de hotărâre și expunerea de motive cu privire la aprobarea participării comunei Zăbala la Programul național de înnoire a parcului auto, în vederea achiziționării unui autoturism de către Primăria comunei Zăbala.

D-nul Sido Albert arată că într-adevăr este necesară cumpărarea unui autoturism pentru Primăria Zăbala deoarece cel existent este vechi și nu mai corespunde din punct de vedere tehnic.

Nemaifiind discuții D-nul președinte de sedință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

În acest sens se adoptă hotărârea nr. 61

In continuare D-na contabilă Sido Gabriela prezintă expunerea de motive și Proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli și bugetului pe secțiune, detaliat la venituri , pe capitole și subcapitole pe anul 2012.

S-a primit suma de 14.000 lei de la Guvern

La scoala se transfera de la trim IV la trim.III suma de

La primarie se transfera dela trim.IV la trim.III . suma de 15.000 lei pentru plata curentului electric.

Nemaifiind discutii se supunela vot Proiectul de hotarare si se aproba cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adopta hotararea nr. 42

Se trece la discutarea cererilor

Parohia reformata Surcea – solicita sprijin material pentru finalizarea lucrarilor de reparatii interioare.

Problema rămâne deschisă până la ședința viitoare.

Sebestyen Levente solicită reglementarea unui program de funcționare a locului de joacă dela gradinița .

Problema rămâne în atenția Consiliului local se vor lua măsuri după începerea anului școlar împreună cu Direcțiunea Scolii generale.

S.C. Hagi Forest - se va iniția un proiect de hotărâre.

La cererea unui număr de locuitori din comuna Zăbala cu privire la demolarea scenei de la clubul nr.2. se va analiza toate posibilitațile .

D-nul Szizgarto Nimrod arată la nu au fost fonduri alocate pentru participarea copiilor din comuna Zăbala în acest an la Tabăra de la Csipkes.

D-nul Cosnean Calin –Constantin propune să se acorde o mai mare atenție asigurării pazei culturilor deoarece furturile se înmulțesc.

In continuare D-nul președinte de ședință solicită să se facă propuneri pentru alegerea președintelui de ședință pentru ședința următoare.

D-nul Pătrânjel Nicolae propune ca președinte de ședință pe D-nul Cosnean Călin.- Constantin.

In acest sens se adopta hotărârea nr. 43

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință mulțumeste pentru prezență și declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA
AMBRUS ATTILA



SECRETAR CONSILIUL LOCAL
COSNEAN ILEANA